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Θζμα: Προβλήματα Δ.ΙΕΚ που ζχουν υποβληθεί και αναμζνεται η   

λφςη ή η ρφθμιςή τουσ 

 Αξιότιμε κφριε Γενικζ, 

Στθ ςυνάντθςθ που είχαμε ςτισ 12/11/2021, ςασ κζςαμε τα προβλιματα  που 

απαςχολοφν τα ΔΙΕΚ, για μερικά από τα οποία επανερχόμαςτε δια τθσ παροφςθσ: 

1. ΙΝΕΔΙΒΙΜ:  

Α. Πάγια προκαταβολι:  Κατά τθν ςυνάντθςθ μασ είχε εκκακαριςκεί περίπου το 1/3 

των ΙΕΚ, ενϊ για κάποιο ποςοςτό δεν ζχει γίνει ακόμθ εκκακάριςθ. Θα κζλαμε να 

αυξθκεί το ποςό τθσ παγίασ αναλόγωσ με τα τμιματα και τισ ανάγκεσ εκάςτου 

ΙΕΚ, να επιταχυνκεί ο ρυκμόσ τθσ εκκακάριςθσ και θ κατάκεςθ  ςτουσ 

λογαριαςμοφσ των ΙΕΚ  να γίνεται κάκε τρίμθνο. 

Β. Αιτιματα υλικϊν ι υλικϊν εκπαίδευςθσ: Αναρτθμζνα αιτιματα ςτθν πλατφόρμα 

με ζγκριςθ από τθ ΔΕΕΚ δεν εξυπθρετοφνται ι κακυςτεροφν με αποτζλεςμα να 

κρίνονται άγονα. 

2. ΤΠΟΣΕΛΕΧΩΗ ΙΕΚ: 

Α. Στα ΙΕΚ όλθσ τθσ χϊρασ αντιςτοιχοφν μόνο 14 ςπουδαςτζσ που ζχουν τθ 

δυνατότατα να κάνουν πρακτικι, αναλογικά με τον αρικμό των εργαηομζνων 

του Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. 

Β. Όςον αφορά τθ μακθτεία ςτα ΙΕΚ γίνεται μόνο από ειδικότθτεσ ΣΔΟ, δεν ζχει 

προκθρυχκεί ωσ τϊρα, ενϊ πριν 3 ζτθ δεν υπιρξε ςυμμετοχι για να υλοποιθκεί. 

Γ. Κινθτικότθτα: μετατάξεισ/μετακζςεισ, προκιρυξθ – αξιολόγθςθ υποδιευκυντϊν. 

Προσ: Γενικό Γραμματζα Επαγγελματικισ 

Εκπαίδευςθσ Κατάρτιςθσ Δια Βίου Μάκθςθσ & 

Νεολαίασ  κ. Γεϊργιο Βοφτςινο 

Κοινοποίηςη: Διεφκυνςθ Εφαρμογισ 

Επαγγελματικισ Κατάρτιςθσ 
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3. ΓΕΑ: 

Μζχρι τϊρα δεν ζχουν ςτελεχωκεί. 

4. ΚΑΝΟΝΙΜΟ ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ ΙΕΚ  
Ο Κανονιςμόσ ςε γενικζσ γραμμζσ ζχει διορκϊςει παραλιψεισ και αςάφειεσ του 

παρελκόντοσ. Υπάρχουν όμωσ και ηθτιματα όπωσ: η ταυτόχρονη φοίτηςη ςε 

οποιοδήποτε εξάμηνο και διεξαγωγή πρακτικήσ άςκηςησ δεν επιτρζπονται».  

Δεν προβλζπεται τι θα γίνει με τισ ενεργζσ πρακτικζσ. Προτείνουμε οι εν εξελίξει 

πρακτικζσ να ςυνεχιςτοφν μζχρι τθν ολοκλιρωςι τουσ προσ αποφυγιν 

περαιτζρω προβλθμάτων με αρνθτικζσ επιπτϊςεισ ςτουσ  καταρτιηόμενουσ. 

 

5. ΟΔΗΓΟΙ ΚΑΣΑΡΣΙΗ: 

Πότε προβλζπεται να ολοκλθρωκεί ο βαςικόσ όγκοσ των Οδθγϊν Σπουδϊν.   

6. ΜΗΣΡΩΟ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΩΝ: 

α. Να το αναλάβει μία επιτροπι ςτθν Γ. Γραμματεία με αποκλειςτικά κακικοντα 

χωρίσ να αλλάηει διαρκϊσ. Να υπάρχει θ δυνατότθτα ςυνεργαςίασ με τουσ 

διευκυντζσ των ΙΕΚ ςε διαπιςτωκζντα λάκθ κατά τθν διοικθτικι επαλικευςθ. 

β. Αξιολόγθςθ εκπαιδευτϊν.  

7. EDU-PASS: 

Η διαδικαςία για τισ άλλεσ δομζσ ζχει ολοκλθρωκεί όμωσ για τα ΙΕΚ τίποτα δεν 

ζχει κεςμοκετθκεί. Είναι δφςκολο να διαχειρίηονται τα ΙΕΚ τόςα διαγνωςτικά 

πιςτοποιθτικά (COVID-19) ςπουδαςτϊν – εκπαιδευτϊν χωρίσ κάποια εφαρμογι. 

Αξιότιμε κ. Γενικζ γνωρίηοντασ τθν ευαιςκθςία ςασ ςε κζματα και προβλιματα που 

απαςχολοφν τα ΙΕΚ, κα ςασ παρακαλοφςαμε να δοκεί λφςθ ςε αυτά τα προβλιματα 

και ςασ ηθτοφμε πριν τθν ζναρξθ του νζου εξαμινου να πραγματοποιθκεί με τα 

μζλθ του ΔΣ μια ςυνάντθςθ μαηί ςασ. 

Σασ ευχαριςτοφμε εκ των προτζρων. 

Με εκτίμθςθ, 

Για το Δ.Σ. 

Ο Πρόεδροσ     Η Γ. Γραμματζασ 

 

Γιϊργοσ Διαμαντόπουλοσ                            Ιωάννα Ζαχαριά 


